
 

 

NIRE 23 3 0000687 9 

  

ATA DA 73ª REUNIÃO DO COMITÊ DE AUDITORIA 

ESTATUTÁRIO DA COMPANHIA DE ÁGUA E ESGOTO DO 

CEARÁ – CAGECE  

 

  

LOCAL, DATA E HORA: de forma virtual, nesta cidade de Fortaleza, no dia 22 de maio 

de 2023, às 14:00 horas. 

   

Participante Função  Presença 

Clara Germana Rocha Coordenadora do CoAud Sim 

Renato César Pereira Lima Membro do CoAud Sim 

Lilia Palmeira Pinheiro  Membra do CoAud Sim 

Álvaro de Paula Assessor de RI Sim 

Flávia Costa Assessora DPR Sim 

Renata Nobre Secretaria de Governança Sim 

  

 
QUÓRUM E MESA: O Comitê de Auditoria Estatutário da Companhia de Água e Esgoto 
do Estado do Ceará – CAGECE foi regularmente convocado, presentes os membros 
adiante assinados, em conformidade com o estabelecido no artigo 25 § 2° do Estatuto 
da Cagece, sob a Coordenação da Sra. Clara Germana Rocha e Secretariado pela 
Sra. Renata Dias Nobre.  
 

ORDEM DO DIA:  

1) Deliberação sobre o Formulário de Referência/2022.  
 

COMENTÁRIOS E DELIBERAÇÕES: Iniciada a reunião, Renata Nobre, Secretária de 
Governança, cumprimentou a todos e passou a apresentação da ordem do dia.  
1) Deliberação sobre o Formulário de Referência/2022: Álvaro de Paula, Assessor de 
RI, apresentou a versão final completa do Formulário de Referência/2022 que será 
submetido à CVM dia 24/05/2023. O Formulário de Referência passou por modificações, 
com base nas Resoluções nº 59 e nº 80 da CVM, que altera e simplifica a estrutura do 
FRE. Especialmente, a Resolução nº 59 da CVM busca reduzir: (i) as informações, 
obrigatórias, prestadas pela Companhia; (ii) o risco de responsabilização, caso os dados 
registrados não sejam precisos e; (iii) o custo de observância regulatória adotadas pela 
CVM. O novo formato acompanhou, ainda, as tendências dos EUA e da União Europeia, 
sobre projetos de sustentabilidade corporativa, meio ambiente e direitos humanos.  
DELIBERAÇÃO: Os membros do Comitê de Auditoria Estatutário, por unanimidade, 
aprovaram a versão final completa do documento supracitado. 
 
 
 
 
 



 

 

2) Outros assuntos. Na sequência, foram encerrados os trabalhos e por estarem justos 
e acordados assinam digitalmente este ato: Clara Germana Campos Gonçalves, 
Coordenadora do Comitê de Auditoria Estatutário, Renata Dias Nobre, Secretária de 
Governança da CAGECE, e os Senhores (as) Renato César Pereira Lima e Lilia 
Palmeira Pinheiro. A presente ata confere com o original lavrado em livro próprio.  
 

 

 

Clara Germana Campos Gonçalves  

Coordenadora do Comitê de Auditoria Estatutário 

 

 

 

Renato César Pereira Lima 

Membro do Comitê de Auditoria Estatutário 

 

 

Lilia Palmeira Pinheiro  

Membra do Comitê de Auditoria Estatutário 

 

 

Renata Dias Nobre 

Secretária de Governança 
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